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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda ABD-Çin görüşmesi öncesi, Orta Doğu’da ateşkese

ulaşılamaması, yükselen enflasyon baskısı ve Fed’in faiz patikasına ilişkin

beklentiler sınırlı kar realizasyonuna neden olurken, ABD vadelileri bu

sabah karışık bir görünüm sergiliyor. Orta Doğu’daki savaşın Hürmüz

Boğazı üzerinden küresel enerji akışını ciddi şekilde sekteye uğratması,

petrol fiyatlarını yeniden 105 doların üzerine taşırken yükselen enerji

maliyetleri enflasyon ve faiz beklentilerini de şekillendiriyor.

Hisse senedi piyasalarında teknoloji ve yapay zeka teması etrafındaki

ayrışma sürüyor. Qualcomm ve Micron öncülüğünde yarı iletken

hisselerinde sert satışlar görülürken Philadelphia Semiconductor Endeksi

yaklaşık %3 geriledi. Nvidia ise sektördeki negatif havaya rağmen güçlü

kalmayı sürdürüyor. Michael Burry ve Paul Tudor Jones gibi isimlerin

yüksek çarpanlar ve yapay zeka odaklı yükseliş konusunda yaptığı uyarılar,

teknoloji rallisinin sürdürülebilirliğine ilişkin soru işaretlerini canlı tutuyor.

Buna karşın Morgan Stanley, piyasaların en büyük riskleri önemli ölçüde

fiyatladığını savunarak yıl sonu S&P 500 hedefini 8.000 puana yükseltiyor.

Jeopolitik tarafta ise gözler yeniden ABD–Çin hattına çevrilmiş durumda.

İran savaşı nedeniyle ertelenen Trump–Xi zirvesinin hazırlıkları Seul’de hız

kazanırken, görüşmelerde ticaret başlıklarından çok enerji güvenliği ve

Hürmüz Boğazı ön plana çıkıyor. Washington yönetimi, İran petrolüne

bağımlı olan Çin’e Tahran üzerinde baskı kurması çağrısı yaparken, Çin

tarafı ABD’nin bölgedeki askeri eskort operasyonlarına mesafeli

yaklaşmayı sürdürüyor. ABD’nin İran petrolünü işleyen Çinli rafinerilere

yönelik yaptırımları ise Pekin’in en sert itiraz başlıklarından biri olmaya

devam ediyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları negatif seyrediyor.

Asya borsalarında bugün itibariyle karışık bir görünüm hakimdi. Özetle

küresel risk iştahı olumsuz seyrediyor. Emtia tarafında brent tipi ham

petrol 105,7 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 4.700 $ civarında.

Bitcoin 80.900 $, Ethereum ise 2.310 $ civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD’de TSİ 15:30’da nisan ayı ÜFE ile çekirdek

ÜFE verileri takip edilecek. Ayrıca, TSİ 18:30’da Boston Fed Başkanı

Collins’in ve TSİ 20:15’te Minneapolis Fed Başkanı Kashkari’nin

konuşmaları izlenecek.

Ekonomik Takvim

▪ 15:30 | ABD | Aylık ÜFE | Bek: %0,5

▪ 17:30 | ABD | Ham Petrol Stokları | Bek: -2,000
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Jensen Huang son anda Trump’ın Çin heyetine dahil oldu. Nvidia CEO’su Jensen Huang’ın, ilk etapta davet edilmediği 

belirtilen ABD Başkanı Donald Trump’ın Çin ziyaretine son anda dahil olduğu açıklandı. CNBC’ye göre Trump, medyada çıkan 

haberlerin ardından Huang’ı bizzat arayarak heyete katılmasını isterken, Trump da sosyal medya paylaşımında Nvidia 

CEO’sunun Air Force One’da olduğunu doğruladı ve Çin pazarının ABD şirketlerine açılmasının öncelikli gündemlerinden biri 

olacağını söyledi.

Meta çalışanları AI amaçlı takip yazılımına karşı protesto düzenledi. Meta Platforms çalışanları, şirketin bilgisayarlara 

yüklediği fare hareketleri ve tıklamaları izleyen yazılıma karşı ABD’deki birçok ofiste protestolar düzenledi. Reuters’a göre 

çalışanlar, sistemin iş yeri gözetimi anlamına geldiğini savunurken, verilerin gelecekte çalışanların yerini alabilecek yapay zekâ 

sistemlerini eğitmek için kullanılabileceğinden endişe duyuyor.

Nebius, ABD’de gigawatt ölçekli AI veri merkezi kampüsü kuruyor. Nebius, Missouri eyaletinde yaklaşık 400 dönümlük 

alanda ilk gigawatt ölçekli AI veri merkezi kampüsünün inşasına başladığını duyurdu. Şirket, projenin yaklaşık 1.200 inşaat ve 

130 kalıcı teknoloji istihdamı yaratacağını belirtirken, uzun vadede ABD’deki AI bulut altyapısı büyümesinin kritik bir parçası 

olacağını ifade etti.

FedEx, Amazon’un lojistik hamlesini küçümsedi. FedEx CEO’su Raj Subramaniam, Amazon’un yeni tedarik zinciri hizmetinin 

FedEx’in küresel lojistik ağıyla doğrudan rekabet etmediğini söyledi. Amazon’un duyurusunun daha çok üçüncü taraf lojistik 

hizmeti niteliğinde olduğunu belirten Subramaniam, FedEx’in asıl gücünün küresel uçtan uca teslimat ağı olduğunu vurguladı.

MercadoLibre hisselerinde teknik baskı sürerken Michael Burry alım yaptı. MercadoLibre hisseleri, uzun vadeli teknik 

destek seviyelerinin altına gerileyerek satış baskısını sürdürdü. Öte yandan yatırımcı Michael Burry, şirketin bilanço sonrası 

düşüşünü fırsat görerek geçen hafta 1.600 dolar seviyelerinden yeni pozisyon açtığını açıkladı.

JPMorgan yatırım bankacılığı tarafında üst düzey görev değişimine gidiyor. JPMorgan Chase’in yatırım bankacılığı 

bölümünde kapsamlı bir yönetim değişikliğine hazırlandığı bildirildi. Financial Times’a göre Dorothee Blessing, Kevin Foley ve 

Jared Kaye’nin birlikte global yatırım bankacılığı eş başkanları olarak atanması bekleniyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,16 azalarak 7.400,96 puanda tamamladı. Hürmüz Boğazı’nın kapalılık

hali devam ederken, bölgedeki gemi hareketliliğinin son haftaların en düşük düzeyine gerilemesi, Asya’da bazı ülkelerin alarm

düzeyinde ABD’den destek beklediklerine yönelik çağrıları dün petrol fiyatlarında belirgin yükselişlere neden oldu. Bu sabah ise,

petrol fiyatlarının bir miktar gerilediğini ve küresel borsaların dünkü satışların ardından tepki arayışında olduğunu görüyoruz.

Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.542 puan ile dolar bazında %15,4 yükseliş potansiyeline

işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan direnç seviyesi, 6.975 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Autodesk Inc. (ADSK) – Mühendislik, mimarlık ve tasarım alanlarına yönelik yazılım çözümleri geliştiren küresel bir

teknoloji şirketidir. Ürün portföyü sayesinde 3D modelleme, dijital tasarım ve üretim süreçlerinde kurumsal müşterilerin

verimliliğini artırmayı hedeflemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama

330,19 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %40,6 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde

bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin

üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 29 analist AL, 3 ve analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 254

USD direnç, 224 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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DexCom Inc. (DXCM) – Diyabet yönetimine yönelik sürekli glikoz izleme sistemleri geliştiren bir medikal teknoloji şirketidir.

Giyilebilir sağlık teknolojileri ve veri odaklı çözümleri sayesinde hastaların glikoz takibini gerçek zamanlı olarak optimize etmeyi

hedeflemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 83,19 USD hedef fiyata ve son

kapanış fiyatına göre %36,1 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan

hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz.

Hisse için 25 analist AL tavsiyesi, 3 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 68 USD direnç, 57,7 USD ise destek

seviyesi olarak takip edilebilir

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi
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Tacirler Yatırım 
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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